COVID-19 SUPPORT - MOF

(A) WAGE/ SALARY SUPPORT 
COVID-19 Wage Assistance During Confinement/ Curfew Period
[bookmark: _Hlk36119600]Creole Translation:
Assistance Salarial
 
· Gouvernement p donne ene soutien salarial tout bann entreprises pendant période confinement /couvre-feu. 

· Bann entreprises pou kapav recevoir ene montant équivalent à la masse salariale de base de 15 jours pou le mois Mars 2020 pour tous so bann employés ki gagne ene salaire de base mensuel ki pas dépasse Rs 50 000 et ki pou limiter a Rs 12,500 par employé.

· Pou kapav profite de sa l’aide salariale la, bann employers kapav faire ene application online lor siteweb Mauritius Revenue Authority (MRA).

· Ou kapav contacter MRA par e-mail à headoffice@mra.mu ou numéros de mobile 5941 2782 ou 59412783 pou tout l’information ou assistance lor sa programme la.

(B) SUPPORT FINANCIER

1. Bank of Mauritius Special Relief Programme (Banking) 

(i)  Special Relief Amount - Rs 5 Billion

· La Banque de Maurice p introduire ene montant d'allègement spécial de 5 milliards roupies a travers bann la banques commerciales pour pou aide ‘cash flow’ ek ‘working capital’ tou bann opérateurs économiques ki fine affecter directement par Covid-19. 

· Taux l'intérêt de sa loan la li pou a 2,5% par an et pou ena ene moratoire six mois lor tout bann remboursements de capital et d'intérêts. Période remboursement de sa loan la li deux ans.

(ii) Reduction of Cash Reserve Ratio

· ‘Cash Reserve Ratio’ applicable a tout bann la banques commerciales ine passe de 9% à 8% pou soutenir tout bann la banques commerciales et aide bann entreprises ki fine affecter directement par Covid-19.

(iii) Easing of banking guidelines

· La Banque de Maurice ine suspend ‘Guideline on Credit Impairment Measurement and Income Recognition’, qui ti rentre en vigueur depi Janvier 2020. Sa mesure la pou permette bann la banques commerciales continuer soutenir bann entreprises qui p gagne difficultés avec zot ‘cash flow’ ek ‘working capital lakoz Covid-19.

(iv) 2020 Savings Bond

· La Banque de Maurice p lance ene ‘2.5% Two-Year Bank of Mauritius 2020 Savings Bond’ pou ene montant de 5 milliards roupies a partir 23 Mars 2020.
Tout bann entreprises kapav gagne l’aide a propos sa bann mesures la avec zot la banque commerciale. Pou tout clarification ek l’information additionel ou kapav contacter La Banque de Maurice par email lor ‘communications@bom.mu’. 

2. Divers

(i) State Investment Corporation 
Equity Participation Scheme
· State Investment Corporation (SIC) Ltd ine lance ene ‘Equity Participation Scheme’ pou aide bann entreprises avec ene ‘annual turnover’ ki dépasse 250 millions roupies pou zot kapav surmonte zot difficultés financières lakoz Covid-19.
Investment Support Programme Limited (ISP)
(a) SME Factoring Scheme
· Bann entreprises ki ena ene ‘annual turnover’ ki pas dépasse 50 millions roupies pou bénéficier d’ene taux d'intérêt de 2,5% au lieu de 3,9% grace a la ‘SME Factoring Scheme’.

(b) Leasing Equipment Modernisation Scheme (LEMS I, II, III)
· Bann entreprises ki ena ene ‘annual turnover’ entre 50 millions roupies et 1,5 milliards roupies pou bénéficier d’ene taux d'intérêt plus bas ki pou varier entre 2,5% et 3,35% par an. 

(c) Corporate Guarantees to banks
· ISP Ltd pou offert bann garantie d'entreprise (‘corporate guarantee’) a bann la banques pou ki zot kapav donne loan a bann  entreprises ki fine affecter par Covid-19.


(ii) SME Equity Fund Ltd

(a) Equity Financing
· SME Equity Fund Ltd pou baisse ‘minimum return dividend rate’ lor tou bann ‘equity/quasi equity financing’ de 6% à 3% ziska le 31 Décembre 2020. Apré le 31 Décembre 2020, tout bann conditions normales et ene ‘dividend rate’ de 6% pou applicable.

(iii) Development Bank of Mauritius Ltd

(a) Enterprise Modernisation Scheme (EMS)
· Bann entreprises avec ene ‘annual turnover’ ki pas dépasse 10 million roupies pou bénéficier d’ene taux d’interet pli bas de 2,5% au lieu de 3,5% ziska le 31 Décembre 2020 ek ene ‘grant’ de 15% ziska ene maximum de 150,000 roupies.

(b) Revolving Credit Fund
· Development Bank of Mauritius Ltd fine mette en place ene ‘Revolving Credit Fund’ de 200 million roupies pou aide bann entreprises avec ene ‘turnover’ ki pas dépasse 10 million roupies pou aide zot ‘cash flow’ ziska 1 million roupies avec remboursement lor 2 ans. L’interet pas pou applicable si loan la fine rembourser dans 9 mois, sinon ene taux d’interet de 6% par an pou applicable. 
Le Covid-19  ‘Plan  de  Soutien’  Cell fine mette en place avec State Investment Corporation Limited (SIC), Investment Support Programme Limited (ISP), SME Equity Fund Ltd (SEF) and Development Bank of Mauritius Ltd (DBM). 
Application Form: Tout bann applications bizin addresser ek poster lor sa l’addresse en bas la: 

Covid-19 ‘Plan de Soutien’ Cell Ground Floor of DBM Building, 
Chaussée Street, Port Louis. 
Fax: 208 8309 
E-mail: covid19support@stateinvestment.mu · 
Hotline: 260 9200

3. Additional Support Households and Businesses

(i) Support to Households
Tout bann foyer Morisien ki fine affecter par Covid-19 capav demande zot la banque commerciale ene délais de 6 mois pou rembourse capital zot loan apartir le 1er Avril 2020. Tout bann foyer ki touche ene salaire total de base mensuel ziska 50,000 roupies, La Banque de Maurice pou paye l’intérêt lor zot loan lakaz avec la banque commerciale pou période commencer le 1er avril 2020 ziska le 30 juin 2020. Bann conditions sa mesure la pou disponible dans tout bann la banques commerciales apartir Lundi 30 Mars 2020. 

(ii) Special Foreign Currency (USD) Line of Credit 
La Banque de Maurice p introduire ene ‘Special Foreign Currency (USD) Line of Credit’ pou bann opérateurs ki ena ene revenu en devises, y compris les PME. C bann la banques commerciales ki pou mette en place sa mesure la et sa la ligne crédit la li pou ene montant de 300 millions USD. Bann fonds a Libor USD de 6 mois pou sa facilité la pou à la disposition de tout bann la banques commerciales. Sa la ligne crédit la pou disponible apartir 24 mars 2020 ziska 30 juin 2020 et remboursement pou lor ene période de 2 ans ki pou compter apartir date effective de décaissement. 

(iii) Swap Arrangement to Support Import oriented Businesses 
La Banque de Maurice p intoduire ene ‘USD/MUR swap arrangement’ avec bann la banques commerciales pou ene montant initial de USD 100 million. Sa ‘USD/MUR swap arrangement’ la pou permette bann la banques commerciales pou soutenir bann business ‘import-oriented’, a l’exception de la State Trading Corporation (STC) ki pou deal directement avec La Banque de Maurice pou tou zafer concernant devises étrangères ziska nouvel ordre. Sa l’arrangement la li pou disponible a partir 24 Mars 2020 ziska 30 Juin 2020.

Tout bann enterprises capav gagne accès a sa bann mesures la a travers zot la banques commerciales Pou tou clarifications ek information additionel contacter La Banque de Maurice lor communications@bom.mu. 
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